

Julij - avgust
2022

št. 7-8

BISER

Letnik XXVIII

GLASILO ŽUPNIJE KOTLJE

**Stvar, ki nam draga in ljuba bo,
kakor naše svetlo oko,
je naša slovenska domovina,
naša beseda materna.**

(Blaženi škof Anton Martin Slomšek)

***...Sanjam, da bi Republika Slovenija imela voditelje,
ki bi nastopali kot državniki
v najboljšem pomenu besede
in da bi njeni prebivalci postajali državljani,
ki so sposobni videti sadove
in po njih presojati sposobnosti tistih,
ki obljublajo grozdje na trnu in smokve na osatu...***

*(Iz pridige msgr. dr. Andreja Sajeta pri sveti maši za
domovino, Ljubljana, 22. junija 2022)*

DUHOVNA MISEL

Čas za počitek

Načrtovanje in uporaba časa za prednostne stvari ne sme zanemariti počitka. Morda bi kdo mislil, da je o tem nepotrebno izgubljeni besed. A zdi se, da danes redkokdo pravilno in svojemu organizmu koristno načrtuje počitek.

Slomšek je na primer velikokrat učil predvsem mlade pravilne izbire časa za spanje: »Privoščimo svojemu telesu potreben mir, potrebno okrepčilo tudi našemu duhu. Čuvajmo pa se skrbno vsakega mehkuženja. Natančno si določimo čas za počitek in tudi uro, ko bomo z njim prekinili.« Vztrajal je pri rednem odhajanju k nočnemu počitku ob isti uri in prav tako pri vstajanju. Kdor je pri tem malomaren, se kaj hitro pomehkuži, kar seveda ovira njegovo celotno življenje.

Nenehno spreminjanje časa počitka po nepotrebem utruja celotni organizem, ki se mora vsak dan na novo prilagajati novemu »sistemu«. Če pa je čas za počitek vedno isti, ga je potrebno manj, in telo,

ki se ga navadi, se v njem tudi najbolj spočije.

V počitniških dneh si moramo privoščiti tudi zaslužen počitek. A naj bodo pred nami zgoraj zapisane besede: tudi počitek moramo pravilno odmeriti. Če si privoščimo podaljšan spanec, naj ta ne sega čez večino dneva. Telo naj ima v istem dnevu tako čas za aktivnost in čas za temeljit počitek. Počitnice bodo tako bolj polne in hkrati sproščujoče.

Mnogi bodo v teh prekrasnih krajih uživali, se sproščali ter zabavali, komu pa kljub vsem užitkom in počitku to ne bo dovolj. Mnogi se bodo brezskrbno vrnili domov in tako nadaljevali življenje, ki so ga prekinili pred odhodom, nekateri pa bodo poiskali še globlji počitek. Tak, ki traja dlje od počitnic in si ga v srcu vsi želimo, žal pa si ga malo ljudi privošči v polnosti.

Zanimivo je, da za takšen počitek ne potrebujemo dolgega potovanja v daljne kraje. Potrebno je samo za

DUHOVNA MISEL

trenutek resnično zastati. Zastati s srcem. Tako bi kmalu ugotovili, da se za vsemi lepotami, ki so v naravi in tudi v nas samih, skriva nekdo, ki je veliko več od vsega, kar si sami lahko želimo. Prav on nam želi podariti resničen in nepozaben počitek. Želi nam podariti sebe. Zato si bomo vsi, ki si želimo globokega miru in pravega

počitka, v vročih poletnih dneh vzeli čas za molitev k Bogu, obisk cerkve in prejem zakramentov. Združili se bomo z živim Bogom in se predali Njegovi vsemogočni ljubezni, ki nam ob kateremkoli času in trenutku daje edini pravi mir.

Žpk. Edi Vajda

ZGODILO SE JE

Zaključek veroučnega leta 2021/2022

Veroučno leto se je izteklo, upam reči, da kar precej uspešno.

V prvem polletju nas je še nekoliko zadrževala korona. Veroučenci so bili zaradi tega nekoliko več odsotni kot običajno, vendar smo vse veroučne ure izvajali v živo. Le teh je bilo približno 25, odvisno na kateri dan so imeli verouk in kdaj so bili prazniki.

Veroučenci na višji stopnji, ki hodijo na Ravne, so pri zadnji veroučni uri sprejeli veroučna spričevala, teh je bilo

letos 37. Veroučenci nižje stopnje so bili skupaj s starši povabljeni na podelitev spričeval, kjer so tudi z risbicami in pesmimi staršem pokazali nekaj veroučnih utrinkov. Odzvali so se vsi starši in otroci. Teh otrok, od 1. do 4. razreda, ki obiskujejo verouk v Kotljah, je bilo 39. Skupaj torej verouk obiskuje 76 otrok iz župnije Kotlje.

Spričevala, ki jih prejmejo vsako leto, delno odražajo pripravljenost in sodelovanje otrok. Zavedamo

ZGODILO SE JE

pa se, da to vsekakor ni celota, saj vere ne moremo spraviti v ocene in spričevala. Med veroučnim letom je od 20 do 30 otrok obiskovalo svete maše. Vsekakor bi si želeli, da bi v prihodnjem veroučnem letu bili še boljši.

Pri zahvalni veroučni maši, ki je bila 12. junija, se je zbralo lepo število otrok (dobra polovica) in njihovih staršev. Z zahvalami in petjem so lepo

sodelovali. Po maši smo bili na tradicionalnem pikniku za župnijskim domom. Dobra hrana, prijetna družba, animatorji so se z otroki igrali, Matej je zaigral na harmoniko. Škoda, da se ni odzvalo več družin.

Vsem želim prijetne počitnice, v jeseni pa z novim elanom naprej.

Katehistinja Marija Prikeržnik



Vabilo na oratorij



Oratorij bo potekal od 22. do 26. avgusta. Nanj vabimo vse osnovnošolske otroke. Ob svetniškem liku Ignacija Lojolskega bomo preživljali aktivne počitnice.

ZGODILO SE JE

Spomin na zahvalno slovesnost jubilentov

Nedelja, 12. junij 2022. Na Ravnah smo se zbrali jubilanti okroglih obletnic sklenitve zakonske zveze.

Tudi vreme nam je bilo naklonjeno s prijetno toploto in soncem. Sprejem je bil lep in prisrčen. Sveta maša je bila zelo slovesna, ki jo je obogatilo še lepo petje naših pevcev. Lep je bil tudi nagovor gospoda župnika Edija Vajde. Vsak par je sprejel blagoslov, sledilo je fotografiranje. Pred cerkvijo nas je čakala pogostitev in prijetno druženje se je nadaljevalo.

Ob tem dogodku mi je na misel prišel rek: »Bog para ljudi, kmet pa vole.«

Ko stopiš v zakon, si nadeneš nevidni jarem. Od začetka tega jarma tudi ne čutiš prav veliko, saj je vez med dvema eno samo veselje in sreča in skupaj gresta v isto smer. Če se z leti ljubezen zmanjša, je manj odpuščanja in manj milosti, težje vlečeš ta skupni voz, zato se toliko jarmov pretrga.

Recept je zelo enostaven: Samo z veliko ljubeznijo in usmiljenjem lahko nadaljuješ in dočakaš mnogo skupnih let. Seveda pa brez božje pomoči ne gre.

Milka Breznik



ZGODILO SE JE

Sveta maša na Uršlji gori ob dnevu državnosti

Člani Kolpingove družine Kotlje v sodelovanju s Kolpingovo zvezo Slovenije že vrsto let ob dnevu državnosti romamo na našo prelepo Uršljo goro, kjer imamo sveto mašo za domovino. Tudi letos je bilo tako. Nekaj se nas je podalo na Uršljo goro peš, za ostale smo kot običajno organizirali tudi prevoz s kombijem.

Bil je lep sončen praznični dan. Naša »lepotica« se je kopala v soncu in kar nekaj pohodnikov se je že zbralo pred kočo. Ob 11. uri je v najvišje ležeči cerkvi v Sloveniji sveto mašo za domovino daroval g. Avguštin Raščan. V pridigi je poudaril, da moramo biti hvaležni in hkrati

odgovorni za našo prelepo domovino. Hvaležni vsem, ki so na kakršen koli način prispevali svoj delež na poti k samostojnosti naše Slovenije. Hvaležni za svoj jezik, kulturo in zgodovino. Hvaležni vsem, ki so se bojevali in dali življenje za samostojno Slovenijo.

Velik delež odgovornosti pri vodenju države seveda nosijo naši politiki, a tudi vsi drugi državljani lahko s svojo držo, zgledom in aktivnim državljanstvom prispevamo k prepoznavnosti in ugledu naše domovine v svetu. To dokazujemo že s tem, da smo ponosni nanjo, da ob državnih praznikih izobesimo slovensko zastavo, da se udeležimo



ZGODILO SE JE

kakšne kulturne prireditve domovini v čast. Prav tako lahko veliko prispevamo k ohranjanju narave.

Takšno raznolikost pokrajine in njenega podnebja, kot ga ima naša mala Slovenija, ima malo katera država. V dveh urah in pol vožnje iz našega domačega kraja smo lahko že na morju ali na Goričkem ali pa pod Triglavom. Imamo morje, ravnico, čudovite gore, griče, vinograde, prečudovite gozdove, travnike, potoke in jezera. Zame ni lepše domovine, kot je naša pod mogočnim očakom Triglavom in vedno, ko se vrnem s kakšnega potovanja, se

spomnim starega slovenskega pregovora: »Povsod je lepo, a doma je najlepše«.

O lepotah Slovenije so govorile tudi pesmi, ki so jih po sv. maši zapeli pevci moškega pevskega zbora Franca Ksaverja Meška s Sel, ki nas s svojim ubranim petjem pri sv. mašah in na kulturnih programih, ki jih ob dnevu državnosti pripravijo na Uršlji gori, razveseljujejo že vrsto let. Iskreno se jim zahvaljujemo in želimo še veliko veselja ob prepevanju domoljubnih in cerkvenih pesmi.

Petra Jamnik Kobolt

OBVESTILA

24. julij, nedelja – lepa nedelja pri sv. Marjeti v Kotljah; ob 10.00 sv. maša s procesijo

7. avgust, nedelja – lepa nedelja pri sv. Neži na Koroškem Selovcu; slovesna sv. maša s procesijo in blagoslov avtomobilov bo ob 11.00

22. - 26. avgust – Oratorij za vse tri župnije

15. avgust, Marijino vnebovzetje, ponedeljek – sv. maša ob 9.00

1. september, četrtek, vpis k verouka za leto 2022 /23 – ob 10.00 vpis za prvi razred oziroma po končanem programu v šoli, od 14.30 do 17.30 vpis za vse višje razrede

1. september, četrtek – ob 18.30 tridnevnic pred lepo nedeljo - Ravne

2. september, petek – ob 18.30 tridnevnic pred lepo nedeljo - Ravne

3. september, sobota – ob 18.30 tridnevnic pred lepo nedeljo - Ravne

4. september, nedelja – ob 10.00 slovesnost lepe nedelje - Ravne

8. september, četrtek – ob 16.30 sv. maša pri Rutnikovi kapeli

10. september, sobota – romanje molitvene skupine; ob 7.00 odhod avtobusa z Raven na Ptujsko goro – nadškofijsko srečanje za nove duhovne poklice

11. september, nedelja – ob 15.00 srečanje bolnih in ostarelih; zvečer ob 19.00 ni sv. maše

24. september, sobota – romanje treh župnij



Dostojanstvo božjega otroštva je prejel:

8. Robert Senica



Zakrament svetega zakona sta prejela

1. Lan Gregor Sevšek - Vanja Gostenčnik

Odgovorni urednik: Edvard
Vajda, župnik
Lektorica: Irena Oder
Tiskanje: Župnija Ravne na Kor.

Uredniški odbor: Petra Jamnik
Kobolt, Janez Gorenšek,
Kristina Grabner
Naklada 70 izvodov

